

Saksliste/referat FAU 1. november 2022

Innkalte:

1. trinn Anne Mette Olsen	1. trinn Silje Wergeland	2. trinn Beate Naustdal	2. trinn Irene Kjønnørød	3. trinn Olav Brakstad	3. trinn Eivind Bøyum	4. trinn Siv Fjeldseth	4. trinn Frank Furnes
	Meldt Forfall			Meldt forfall	Ikke tilstede		Ikke tilstede
5. trinn Camilla Bommen	5. trinn Frode N. Fjeldstad	6. trinn Johanna M. Aarflot	6. trinn Unni Eiken	7. trinn Ingvill Stenseth	7. trinn Maria Tveitnes	Rektor Brede Sømoe	
Ikke tilstede							

Sak	Referat	Ansvarlig
Velkommen, oppmøte, valg av referent	Referent: Johanna	
1. Rektor har ordet	<p>Støy: tatt opp i personalet. Har kun høytalere i en del av arealene, må derfor ha volumet høyt på for at de bakerste skal høre. Muligheter for å sette opp flere høytalere rundt i basene. Mikrofonene i noen av rommene har vært ute av drift, skal utbedres nå. Det er forskjell på uro og kreativt støy. Det kan også være mye støy i garderobesituasjoner.</p> <p>Bygg: Bestemt at det bli ny gymsal, og skolen skal oppgraderes til 500 elever. Brede skal på møte med kommunen 7. november ang utbygging.</p>	

	<p>Lysfest: Skolen bytter ut julegudstjeneste med Lysfest. Det blir for elevene på dagtid.</p>	
2. Korkassen er tom - hva gjør vi?	<p>Midlene til korkassen er tom. Kontingent vil da gå opp til 1000,-</p> <p>FAU har ikke midler i dag til å dekke inn det som tidligere har blitt dekket via "korkassen" (500 kr per elev, rundt 70 elever deltar i koret).</p> <p>FAU gir beskjed til foreldrene så snart som mulig om at kontingenten for neste halvår økes til 1000 kr.</p> <p>Vurdere å søke midler til å drive dette tilbudet videre med en kontingent som ikke er altfor høy per barn (i dag 500 kr per elev), fortrinnsvis vha. en foreldregruppe knyttet til kordeltagerne. Beate tar opp saken på foreldremøte med korgruppen. SA Bank og Sparebanken Vest foreslått som mulige aktører å søke tilskudd fra.</p> <p>Rektor vil se på mulighetene for å integrere koraktivitet i musikkundervisningen på skolen.</p>	
3. Juleavslutning	<p>Passer 7. desember for korpset?</p> <p>Passer mest sannsynlig for korpset, men evt. spilling er væravhengig. Klokkesett: 17.30 (FAU og ansvarlige på 7. trinn møter på skoleplassen kl 17) "To-do" liste og innkjøpsliste i eget dokument, ansvar fordelt mellom FAU.</p>	
4. Refleksaksjon	<p>Når? Skal vi kjøpe inn reflekser, jamfør pkt 5?</p> <p>Utdanningsforbundet kan kanskje sponse reflekser, Siv undersøker. Om ikke vi får inn gratis reflekser vil FAU bruke trafikkisikringsmidler til dette.</p> <p>Refleksaksjon i uke 47 - 48.</p>	
5. Midler til trafikkisikkerhet	<p>FAU har mottatt 12500,- til trafikkisikring. Hvordan bruker vi det?</p> <p>Utsatt til desember-møtet.</p>	
6. Fotograf	<p>Beholde Lima eller bytte til Norsk skolefoto?</p> <p>Vi bytter til Norsk Skolefoto neste år for å bl.a. komme misfornøyde foreldre i møte.</p>	

7. Eventuelt Foreldrekvelder	Sjakkurs: Har vært populært, gode tilbakemeldinger. Ønskelig at dette fortsetter til våren. Foreldrekvelder planlegges for vårsemesteret, sak på neste møte.	
---------------------------------	---	--

Neste møte: 6. desember 2022

Kontaktinformasjon til FAU:

1. trinn	Silje Wergeland	siljew@gmail.com
	Anne Mette Olsen	amolzen76@gmail.com
2. trinn	Beate Naustdal - leder	beatenaustdal@gmail.com
	Iren Kjønnørød	charlottebanken@gmail.com
3. trinn	Olav Brakstad	olav@brakstad.com
	Eivind Bøyum	eivind.boyum@gmail.com
4. trinn	Siv Fjeldseth	siv.fjeldseth@gmail.com
	Frank Furnes	furnes.frank@gmail.com
5. trinn	Camille Bommen	millabb13@gmail.com
	Frode Nergaard Fjeldstad	frode@liberal.no
6. trinn	Johanna M. Aarflot	johannamyrseth@gmail.com
	Unni Eiken	unnica@gmail.com
7. trinn	Maria Tveitnes	mariatveit@hotmail.com
	Ingvill Stenseth	Ingvill.stenseth@gmail.com